



## Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в традиционной церемонии принятия клятвы воспитанниками кадетского класса в г.о. Химки



5 декабря 2019 года сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области приняли участие в традиционной церемонии принятия клятвы воспитанниками кадетского класса МБОУ школой – интернат «Кадетский корпус имени А. Невского» г. Химки.

В большом зале ДК «Родина» г.о. Химки собрались все, кому небезразлична судьба кадетского движения: здесь присутствовали представители Администрации городского округа Химки, Следственного комитета Российской Федерации, представители общественности, кадеты и их родители.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

Удостоверение и грамоту кадетам вручал заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области генерал-лейтенант юстиции Александр Иванов и генерал-майор юстиции, заслуженный юрист России, ветеран боевых действий и следствия Александр Третьцкий.

## Изображения



06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1417504>